                                                          Самостійна робота №6.                                                             6 кл.
                                                                          Варіант 1.
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3. Розв'язати рівняння: 
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 усієї книжки, що становить 152 сторінки. Скільки сторінок має книжка ?

                                                          Самостійна робота №6.                                                             6 кл.

                                                                          Варіант 2.
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 усього шляху, що становить 99,2 км. Скільки кілометрів повинен був пройти лижник ?
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 усієї книжки, що становить 152 сторінки. Скільки сторінок має книжка ?
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 усього шляху, що становить 99,2 км. Скільки кілометрів повинен був пройти лижник ?
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